
学校評価【教職員】についての考察                 回答数48/50（96％）  202501 

 

１ 肯定的な回答が８割を超えている次の項目については、今年度の取組を継続及び改善しながら進めていくこと  

が望ましいと言える。 

   

（1）学校運営について（質問項目１） 

 
 

（2）個別の指導計画／教育課程等について（２～６） 

 

 

 
 

（3）生徒指導／安全指導について（７～13） 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

（4）進路指導について（14～16） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



（5）研修･ICTについて（17～18） 

 

 

（6）職場づくり・服務について（19～22） 

 

 

 

（7）PTAについて（23） 

 

 

（8）情報発信について（24） 

 

 



（9）事務手続きについて（25） 

 

 

（10）自由記述について（26） 

意 見 キーワード 回 答 

・新卒の先生への初任者の指導は様々な項目

を立てて、継続的に行うと良いと思いまし

た。 

校内初任研 ・学習指導（授業づくり）、生徒指導、進路

指導、保護者対応、個別の指導計画の作

成等、多岐にわたる内容を指しているも

のと理解しています。校内初任者研修に

おいて年次進行で計画的な推進に努め

ます。 

・アンケートに適切に回答できていないのか

もしれないと感じながら記入しました。自

分でとなると助手の職務内容にはそぐわ

ない部分もあるように思われます。不十分

な回答になったことお詫びいたします。 

学校評価のアンケート

項目 

・実習助手を含めた全職員で教育活動を行

っているとの押さえで項目を作成しま

した。全職員が答えやすい設問の作成に

努めていきます。 

・「私」を主語として回答が難しい場合は、

「５_分からない」を選択していただい

てかまいません。 

 

 

 

 

 

 

 

 



２ 肯定的な回答が８割に満たない項目について考察を行う。 

今後、回答結果及び考察を踏まえ、次年度の各計画づくりに生かす。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

肯定回答62.5％ 

個別の指導計画（通知表）の評価について、子

どもの様子が分かる記載をお願いしたいという

保護者の要望があった。評価の書き方につい

て、検討する必要がある。（教務部） 

肯定回答66.7％ 

作業学習や総合的な探究の時間等を中心に地域

を学習の場とした学習や地域の人材を活用した

学習を計画実施し、その成果を検証する。 

（教務部、情報・研究推進部） 

肯定回答79.2％ 

現場実習や進路指導の手引きの見直しを行って

いる。教育課程検討委員会をとおしてまとめを

行い、校内で共有していく必要がある。 

（進路・相談支援部） 

肯定回答79.2％ 

学校便りやホームページ（旭高支日誌）等で情

報発信を行っている。学校運営協議会と連携し

て、地域にも情報発信をしていく必要がある。 


